

# Николай Караченцов в реанимации

Актер находится между жизнью и смертью. В понедельник рано утром, направляясь домой, он попал в автокатастрофу. Машина актера, в которой также находился арт-директор ресторана «Старый город» Андрей Кузнецов, потеряла управление и врезалась в фонарный столб.

При столкновении Караченцов получил серьезную черепно-мозговую травму, внутреннюю черепную гематому, тупую травму живота. Андрей Кузнецов отделался незначительными ушибами и на попутной машине доставил актера в 31-ю городскую клиническую больницу. Ночью Караченцову была сделана операция.

В семье Караченцо-

вых двойное горе — у его жены Людмилы умерла мама. А позже она узнала об автокатастрофе...

«Собеседник» связался с коллегами актера. Людмила Артемьева узнала об автокатастрофе от нас. Сама она в этот момент находилась за рулем. Ей пришлось остановиться.

— Не могу в это поверить, — говорит Артемьева. — Он не только играл на сцене и снимался в кино, но еще успевал играть в теннис. Коля всегда такой подтянутый, спортивный...

Режиссер Александр Павловский сказал, что Караченцов очень выносливый человек. В рискованных сценах он всегда снимался сам без дублера.



**Актер всегда любил хорошее авто и быструю езду**

— Я верю, что организм Коли и сейчас преодолеет невзгоды, — говорит Павловский.

Верим в это и мы.

■ Дмитрий Титоренко.

*P.S. На момент под-  
писания номера в печать  
Караченцов по-прежнему  
находится в реанимации.  
Состояние его здоровья  
оценивается как тяже-  
лое, но «надежда есть».*